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     ا�3�� ا20))��1    

    01/01/n+1     

   000 200    برمجيات المعلوماتية وماشابهها/ من حـ    204

   000 38   التثبيتات. م,أ,الرسم على ر TVA/ من  حـ    44562

 000 238   البنك/ إلى  حـ    512  

     شراء برنامج اعلام آلي بشيك بنكي    
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    01/01/n+1     

 حساب المستغل /من حـ    108
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  12 

 

 000 000 5   نتيجة الدورة/ إلى  حـ 

     108مع الحساب  12ترصيد الحساب     

    01/01/n+1     

 ���ات وأدوات ������/ �� �ـ     215
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01/05/n+1     



   000 476  حساب المستغل/ من حـ    108

 البنك/ من حـ    512

 

 476 000   

  700 

 

 000 800   مبيعات البضاعة/ إلى حـ

  4457 

 

 000 152   محصلة TVA/ إلى حـ

     فاتورة بيع بضاعة    

    01/05/n+1     

   000 500   بضاعة مستهلكة/ من حـ    600

 000 500     بضاعة/ إلى حـ   30  

     خروج البضاعة من المخازن    

    01/06/n+1     

   000 500 مصاريف الدراسات والأبحاث/ من حـ    617

   000 300 مصاريف التنقلات والمهمات/ من حـ    625

   000 152 الرسم على رقم الأعمال المسترجع TVA/ من  حـ    44566

 000 952   حساب المستغل/ إلى حـ   108  

     خاصتسديد المستغل للمصاريف من حسابه ال    

    01/07/n+1     

   000 800 مصاريف التنمية القابلة للتثبيت/ من حـ    203

 000 800   الانتاج المثبت للأصول المعنوية /إلى حـ 731  

     ثتبيت مصاريف التنمية القابلة للتثبيت    

    01/09/n+1    

   000 000 2 أراضي ممنوحة في شكل امتياز/ من حـ   221

 000 000 2   )الدولة,أ,م(حقوق مانح الامتياز/ إلى حـ    229  

     تسدييد المستغل لفاتورة شراء الجهاز    

    01/10/n+1      

   000 000 5 مباني قيد الانجاز/ من حـ   2323

   000 950 التثبيتات. م,أ,الرسم على ر TVA/ من  حـ    44562

 000 950 5     البنك/ إلى حـ    512  

     تسديد وضعية أشغال بشيك بنكي    

    01/11/n+1      

   000 000 20 مباني / من حـ   213

 000 000 20   مباني قيد الانجاز/إلى حـ    2323  

    15000000 (n)+5000000(n+1)=20000000     

  

 

  



    31/12/n+1      

   666,66 66 زالأتاوي المترتبة على الامتيا/ من حـ   651

 666,66 66   الصندوق/ إلى حـ                         53  

 تسديد اتاوة الامتياز على الأرض نقدا    
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